



饶顺伟讲话

# 2023年“必利达国民三语学校盛会”在雅加达举行



参加盛会的学生和家长们



施放气球



主持人与贵宾和各级校长



必利达三校乐队

2023年“必利达二校盛会”(与全雅加达校际文娱与运动观摩赛),这是继2019年遇到全世界新冠疫情肆虐三年后,为了继续加强各大院校的文体活动,重新于2023年8月31日星期四上午8时举行2023年届校际文体活动观摩赛盛会的开幕仪式。

上午9时开幕仪式由必利达二校领导饶顺伟(饶兴生董事长长儿)主持。首先由必利达三语学校乐团率领大家齐唱大印度尼西亚国歌和祈祷仪式后掀开了今年“必利达盛会”(此前称为“必利达杯”)的开幕盛典。

随后,分别由必利达三语学校小学、初中及高中生代表登台演出,还有摩登舞蹈及武术表

演等,使今年2023年“必利达盛会”开幕仪式格外精彩纷呈,赢得在场的1500多的学生和家长们热烈鼓掌。接着进



参赛的各校排名

入2023年“必利达盛会”全雅加达校际文娱与运动观摩赛开幕拉开帷幕:首先由70名必利达二校学生,手拿参加今年的“必利达盛会”校际文娱与运动赛事的牌照列队运动场,代表了

余所全雅京与邻近的国立与私立院校参加的盛会。观摩切磋比赛项目有:小型足球、篮球、乒乓、羽毛球、游泳、画像

于相互切磋观摩,团结友爱,取长补短,增广见识,最终达到提高全民智慧,造就国家栋梁人才。多年来的相互来

往的活动后,广交朋友,可惜的是彼此之间在路上相遇时还会相互打招呼。

今年2023年“必利达二校盛会”校际观摩赛的支持单位是BRI(印尼

学、Podomoro大学、Binus ASO大Multimedia Nusantara Politeknik大学、Bunda Mulia大学、Jakarta Int.大学、Spitze Studium学院、

们,这对培养学生们的武术健身和大大提高学生们的爱好武术中华传统文化,也是可喜的现象。相信各类的问体观摩赛大大提高邻近学府学生们的文体活动。

基金会理事饶顺伟在讲话中,感谢上苍恩赐能够让观摩赛顺利进行,他也感谢赞助努力和学校师生员工的努力协作。最后他也预祝这次观摩赛能获得圆满地成功。

他讲话结束后由他和印尼Daan Mogot庶民银行财务经理Jackson先生,Yupi校长和各主人们一起施放彩色气球象征观摩赛开始,接着由饶顺伟和Jackson先生把球踢入网内后象征性校内小型足球赛拉开帷幕。

Raffles学院。

这次活动从8月31日始至9月2日止,约1500参赛者包括全雅加达66所幼儿班、小学、中学、高中生参加。

广场上的武术表演大大吸引全校的师生

(梁成柱图文)



精彩的武术表演



全体武术表演者精彩合影



饶顺伟踢球入网象征性球赛开始了

## 2023“汉语桥”印度尼西亚教育工作者访华团来泉交流



互赠纪念品



2023年“汉语桥”教育工作者访华团莅临黎明职业大学参访交流

9月1日,由教育部中外语言交流合作中心主办,黎明职业大学承办的“汉语桥”印度尼西亚教育工作者访华团一行莅泉开启访华交流之旅。黎明职业大学党委书记杨远志,党委委员、副校长李云龙热情接待印尼巴布亚省教育厅职业中学处处长YULIANUS KUAYO一行来宾。对外交流中心、教务处、学生处、外旅学院等部门相关人员和旅游管理专

业印尼籍留学生参加交流。杨远志介绍了学校国际化办学的主要成效以及黎明(印尼)“海丝学院”实施各类人才培养培训的基本情况。他表示,学校将积极服务“一带一路”倡议,通过“引进来”和“走出去”相结合的方式,与雅加达、巴布亚省及其职业学校等联合培养更多满足中印尼两国经贸合作需要的复合型技术技能人才,服

务好印尼地方社会及在印尼中资企业、华人华侨对“中文+职业技能”人才的需求。

印尼巴布亚省教育厅职业中学处处长YULIANUS KUAYO对学校的热情接待表示感谢,他表示巴布亚省与学校共同实施的“中文+旅游管理”等培训班为当地培养了一批懂中文、会技能的高质量人才,非常期待能够与学校进一步深入合作。

随后,“中文+旅游管理”人才培养项目印尼籍留学生陈婷欣、代菲等同学向来自家乡的访华团汇报他们在黎明职业大学的学习经历与生活感受。访华团一行还参观了黎明职业大学校史馆、海丝文化集镇,以及智能制造工程学院、文化传播学院、新材料与鞋服工程学院、航空学院的相关教学、实训场所。

据悉,本次“汉语桥”

印度尼西亚教育工作者访华团主要由印尼雅加达华文教育协调机构、印尼巴布亚省教育厅相关领导和巴布亚省多所职业中专学校校长组成,旨在促进巴布亚省政府及省教育厅官员、巴布亚省属地中院校领导、巴布亚省属地中院校领导等对中国社会文化的了解,扩宽中印尼项目合作空间,助力海外华侨发展海外华文教育。接下来黎明职业大学还安排给访华团安排了海丝文

化、中国特色职业教育品牌等专题讲座,走访西街、海交馆、非遗馆、南少林寺等文化场馆,参访泉州纺织服装、鞋类等民营企业,体验泉州传统制造业和现代化智能制造企业,走访泉州相关职业中专学校,体验泉州传统文化技艺等行程,以充分展示泉州这座千年古城的文化魅力和非遗瑰宝之美、展示泉州民营经济的时代活力、展现泉州职业教育风采。(林洋 供图稿)